

『国連を読む 私の政務官ノートから』（2015年8月5日初版発行）の本文中に以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

ページ・行	誤	正
<i>p.8・l.5</i>	忘備録	備忘録
<i>p.36・l.7</i>	一九四六年二月一〇日	一九四六年一月一〇日
<i>p.43・l.15</i>	一九三対二	一五四対二（棄権一）
<i>p.54・l.3</i>	一九五四年	一九五一年
<i>p.93・l.11</i>	中ソ	中口

株式会社ジャパントイムズ
英語出版編集部